17599

Quito, 12 de octubre del 2014

Señor

**CARLOS ANDRES ZAIDAN GATTAS** 

Ciudad.-

### De mi consideración:

Por la presente, me complace en informar a usted y poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria y Universal de socios de la compañía INDUTAP CIA LTDA, realizada el día de hoy, 12 de octubre del 2014, decidió por unanimidad, ratificarle en el cargo de GERENTE GENERAL, de la mencionada compañía, por el período estatutario de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes que le asignan la ley y los estatutos sociales de la compañía; en tal virtud, de conformidad con lo que disponen los artículos vigésimo segundo y vigésimo tercero del estatuto social, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.-

INDUTAP CIA LTDA se constituyó mediante escritura pública otorgada en esta ciudad de Quito, ante el Notario vigésimo Quinto del Cantón Quito, Dr. Felipe Iturralde Dávalos, el 22 de septiembre del 2004, inscrita en el Registro Mercantil, bajo el número 2623, tomo 135, el 8 de octubre del 2004.-

**JORGE NICOLAS ZAIDAN GATTAS** 

Secretario - Socio

Para los fines consiguientes, dejo constancia que en la presente fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía INDUTAP CIA LTDA.- Quito 12 de octubre del 2014.-

CARLOS ANDRES ZAIDAN GATTAS

17 09037392

# Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 74658

## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO**

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	49962	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	01/12/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	17599	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE SOCIOS
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	12/10/2014
FECHA ACEPTACION:	12/10/2014
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INDUTAP CIA. LTDA.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo /	Plazo
1709037392	ZAIDAN GATTAS CARLOS	GERENTE GENERAL	5 AÑOS
	ANDRES		

## 4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 2623 DEL: 08/10/2004 NOT: 25 DEL: 22/09/2004 M.V.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 1 DÍA(S) DEL MIES DE DICIEMBRE DE 2014

DR. RUBÉN ENRÍQUE AGUIRRE LOPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEIS

DELS ON TO PETER OF PETER OF THE PETER OF TH